

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. ...

EGYETÉRTESE

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETESEKET ÉS NYILTTÉRBE ...

Budapest, jan. 15.

A helyzetet Berlinben ismét kedvezőlenebbnek tartják, semmint a legutóbbi időben volt. Az okot pedig arra abban találják, hogy a porosz országgyűlést megnyitó trónbeszéd, midőn az államháztartás-egyensúlyának helyreállításáról szól, ezt ahhoz a feltételhez köti, ha csak kiszámíthatatlan események háborítólát nem lépnek közbe. ...

meltek a jelenlegi állapot megtartásának alappól szolgálhat. A számozotték helyértékben tartják az államháztartás-egyensúlyának helyreállításáról szól, ezt ahhoz a feltételhez köti, ha csak kiszámíthatatlan események háborítólát nem lépnek közbe. ...

Budapest, január 15.

Az e hó 25-ikén össze hívó osztrák birodalmi tanácsról az írja egy bécsi lap, hogy a kormány azt most jussal szándékozik együtt tartani. A szakorodó-javaslatok kezdődik a parlament munkálkodása, következnek azután a szesz- és a söradó-javaslatok. ...

VIDEK.

*Eszterhely város közönsége, mint nekünk írják, Göde Lajos főispánról elnöklet alatt jan. hó 14-én választotta meg egyhangulag, nagy lelkesedéssel Imre schell Venczell városi főbírókat az 1888-90. évi ciklusra. ...

*Brassó közönsége, mint nekünk írják, a magyar kassza és ma Nagy-Szebeni főispánok által elrendelt vizsgálat fogantatásánál már megkezdte hivatalos vizsgálatát. ...

„EGYETÉRTESE”

Január 16-ikétől kezdve új előfizetést nyitunk.

Lapunk előfizetési ára egy hónapra ... 10 ft két hónapra ... 20 ft három hónapra ... 30 ft

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik. T. előfizetőink abban a kedvezményben részesülnek, hogy az „Ország-Világ” című, legújabb kötetét 10 ft helyett 8 forintért, a legújabb kötetét 12 forintért kapják. ...

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. A király tegnap délután az athenaeum előterében tartó látogatást tett. — Andrássy Gyula gróf ma Bécsbe érkezett. — Viktória angol királynő olaszországi útjában Rómába is elmegy és látogatást tesz Umberto királynál és a pápánál. — Greiv volt köztársasági elnök több napja beteg s nem hagyhatja el a szobáját. — Simor János hercegprímás levelet intézett Székeshely város polgármesteréhez, megköszönve a polgárság üdvözlő levelét. ...

hogy a nyárhárta ránczi, melyek a gégeffé bojárát fedik, megtámadtának; egyháztartás a bulletin azt nem elég megbízható, mert már ismert (túnetek más alakba öltözve, megnyugtatólag ad elő. — Rendjel a szultánnak. Mint Athenből írják a görög kormány a szultánnak szánt rendjel elkészítését egy bécsi iparosra bízta. A rendjel neve: „A Megváltórend nagykeresztje.” — A rendjel gazdagon lesz gyémántokkal ékesítve. ...

*Fogalmi akadályok. Az osztrák-magyar államháztartás igazgatóság értesít lapunkat, hogy a szeszadó-tervezés-üzemeltetési és temesvári-tervezés vonalon tartós hűvösök folytán a forgalom lesoványodása nehézséggel jár együtt, a rendes vonatok forgalma azonban nagy erőmegfeszítéssel mindaddig fenntartják. ...

*Vidéki bünkrök. Meggyilkolt oláh pap. Emleltük már röviden, hogy Alsó-Pán községben Benna József gör. kath. lelkész meggyilkolt. Erre vonatkozólag még a következőket írják Kolozsvárról: A meggyilkolt pap nagyon keves hírvé ember volt, néhány évvel ezelőtt Alvincz volt lelkész, de rossz magaviselet miatt elmozdították állását. ...

*Szerencsés lövés. Kis-Komáromban, mint nekünk írják, Pap Károly kanonok-plébános a napokban vadászhat alkalomával véletlenül egy Harcz János nevű 17 éves ifjúnak egyik szemét kilőtte és karját megsebesítette. ...

*Házi tolvaj. Nemcsak Antal fővárosi ügyvédi néje panaszt emelt a főkapitányra, hogy Major Mária névű családja, a ki tegnap délelőtt legyet szolgálatába, a tegnap délután folyamán a mosdókészlet nyitva levő fiókjából több mint 300 forint értékű ékszertárgyakat ellopt, s minthogy megcsodálkozott a magához vette, megsebzött. ...

*Munka közben. Schaidák József Thék Endre állítólag gyarában alkalmazott asztalos tegnap este 6 órák or a saját vizsgálatlansága folytán súlyos sérüléseket szenvedett. A gőzvíz utján elvált a jobb kezét a verőerét egy pillanat alatt felszakította. A súlyos sérülte mentők vették ápolás alá. ...

*Lassan hajts! Ez a leggyakrabban hangoztatott jelszava minden sarki konstáblernak a fővárosban s némelyik már annyira meg a malacziában, hogy ezt még az omnibusz kocsiskának is odaiktatják. ...

*Magyar borok Egyiptomban. Helonából (Egyiptom) írja lapunk egy barátja, hogy ott a magyar borok nagy kelete van, s főképen Teutsch segésvári borkereskedő pénzéjé közötti nagymennyiségű, több mint nyolcvételes vörös bort. A magyar vörös bor, a szerint, a milyen szőlőből készült, a min, a mag, vagy burgundi név alatt kerül forgalomba, de ki van tette, hogy a bor magyar származású és nem akar hamisítvány lenni. ...

*Goromba német komédiás. Nagy-Deeskeren egy német színész-truppa mulattatja mostanában a közönséget. A truppa egyik tagja azzal véli szerencsésnek a művészi hírnevét megkaparintani, hogy a magyarokat a gyálázó kuplák énekel az elbűbösolt alkalmával. A nagyérdemű közönség azonban nem meglepetésbe esett a német komédiás gorombaságait nem hallgatta tettesével, mindamellett a muzsikát névelten hűse kosorozt kapott, melynek árval azonban 6 maga tartozik valami szegény virágáruháznak. ...

*Gyilkos fosztó. A minap Seps-Szent-Györgyön egy Major Ferencz nevű kis-boronyosi születésű 33 éves legény meggyilkolta a szerelőjét. Major Ferencz szép legény volt, tetszett a leányoknak az egész környéken. Nem is mulasztotta el kiaknázni személyes előnyét. Legutóbb kivette a szemét egy Bokor Rózi névű hajóadóra, a ki kis korától fogva Tompa Miklós főszolgabíró házában tartózkodott. ...

*Öngyilkosság a vidéken. Aradon tegnapelőtt a hajnali órákban egy fiatal, törekvő ifjú forgó pisztolyt felvetett életének. Gubik Nándor 24 éves, róms. kath. adóvetési gyakornok volt az öngyilkos. A

áll legénység a végveszéllyel küzdött. Egy szőroham a hajót elmerítette legénységével együtt, csupán Sebastiani kapitányoktól fől egy gendárra, kinn két nap múlva a Rhenenian holland gőzös szedte föl s mentette meg. A Kingsdale kapitányának emberelenség mindenki megbotánkozik, a ki tudomást veszi a Minstre-Abatucci reális. ...

*Vidéki bünkrök. Meggyilkolt oláh pap. Emleltük már röviden, hogy Alsó-Pán községben Benna József gör. kath. lelkész meggyilkolt. Erre vonatkozólag még a következőket írják Kolozsvárról: A meggyilkolt pap nagyon keves hírvé ember volt, néhány évvel ezelőtt Alvincz volt lelkész, de rossz magaviselet miatt elmozdították állását. ...

*Szerencsés lövés. Kis-Komáromban, mint nekünk írják, Pap Károly kanonok-plébános a napokban vadászhat alkalomával véletlenül egy Harcz János nevű 17 éves ifjúnak egyik szemét kilőtte és karját megsebesítette. ...

*Házi tolvaj. Nemcsak Antal fővárosi ügyvédi néje panaszt emelt a főkapitányra, hogy Major Mária névű családja, a ki tegnap délelőtt legyet szolgálatába, a tegnap délután folyamán a mosdókészlet nyitva levő fiókjából több mint 300 forint értékű ékszertárgyakat ellopt, s minthogy megcsodálkozott a magához vette, megsebzött. ...

*Munka közben. Schaidák József Thék Endre állítólag gyarában alkalmazott asztalos tegnap este 6 órák or a saját vizsgálatlansága folytán súlyos sérüléseket szenvedett. A gőzvíz utján elvált a jobb kezét a verőerét egy pillanat alatt felszakította. A súlyos sérülte mentők vették ápolás alá. ...

*Lassan hajts! Ez a leggyakrabban hangoztatott jelszava minden sarki konstáblernak a fővárosban s némelyik már annyira meg a malacziában, hogy ezt még az omnibusz kocsiskának is odaiktatják. ...

*Magyar borok Egyiptomban. Helonából (Egyiptom) írja lapunk egy barátja, hogy ott a magyar borok nagy kelete van, s főképen Teutsch segésvári borkereskedő pénzéjé közötti nagymennyiségű, több mint nyolcvételes vörös bort. A magyar vörös bor, a szerint, a milyen szőlőből készült, a min, a mag, vagy burgundi név alatt kerül forgalomba, de ki van tette, hogy a bor magyar származású és nem akar hamisítvány lenni. ...

*Goromba német komédiás. Nagy-Deeskeren egy német színész-truppa mulattatja mostanában a közönséget. A truppa egyik tagja azzal véli szerencsésnek a művészi hírnevét megkaparintani, hogy a magyarokat a gyálázó kuplák énekel az elbűbösolt alkalmával. A nagyérdemű közönség azonban nem meglepetésbe esett a német komédiás gorombaságait nem hallgatta tettesével, mindamellett a muzsikát névelten hűse kosorozt kapott, melynek árval azonban 6 maga tartozik valami szegény virágáruháznak. ...

*Gyilkos fosztó. A minap Seps-Szent-Györgyön egy Major Ferencz nevű kis-boronyosi születésű 33 éves legény meggyilkolta a szerelőjét. Major Ferencz szép legény volt, tetszett a leányoknak az egész környéken. Nem is mulasztotta el kiaknázni személyes előnyét. Legutóbb kivette a szemét egy Bokor Rózi névű hajóadóra, a ki kis korától fogva Tompa Miklós főszolgabíró házában tartózkodott. ...

*Öngyilkosság a vidéken. Aradon tegnapelőtt a hajnali órákban egy fiatal, törekvő ifjú forgó pisztolyt felvetett életének. Gubik Nándor 24 éves, róms. kath. adóvetési gyakornok volt az öngyilkos. A

Dessewffy-utca 13. számú házában reggel fél 6 órák kiment az utvarra. Beteges ember volt s hátya rosszat sejtve, utána sietett, hogy megnézza, mi esélte éppen odakint. Nagynéje, Schlofiender Anna, megindult s remélve jött be a hírel, hogy az ifjú állító szívelégek az udvaron. Sietve a szobába vitték, de már meg volt halva. Az öngyilkosság okát az említett, hogy a fiatal ember győgyíthatatlannak hitte régi betegségét. ...

*Rövid hírek. Gájban tegnapelőtt éjjel a farkasok ismét bemerészkedtek a házak közé s összeleplek három juhot. — Szegeden tegnap két veszedék inasgyerek legyűrte egymást a hóba s mig ott dukoltak, egy szán síkolt el fölöttük. A czirkovoknál semmi bajuk sem esett. — Varga Ferencz bányföldi erdőőr több bogyzás-lói lakost megakart zabolálni, mert illos után mentek az erdőbe. Ebből verékedés fejlődött ki, melynek folyamán Vargát jól elverték. A csendőrség a verékedő bogyzáslokat letartoztatta. — Halkón ugyancsak hősököt Hős Árpád 14. ezredből kaplár. Egy lokodalm alkalmával olyan verékedés támasztott, hogy tizednagyalan a csendőrség vette partigósa alá. — Keszthelyről írja ottani levelezőnk, hogy Molnár Antal és Bogár János szepetli lakosoktól január 10-én éjjel körber cigányok két szepet lovat, zsirt és sok ruhát loptak el. A tetteseket nyomozzák. — Sopronból azt írják, hogy tegnapelőtt a gőz-sopron-beurított vasút állomásán a III. osztályú várterembe készler belétek. Senki sem sértült meg. A tettes nyomozzák. — Békéscsaba e hó 13-án a gyulagyárban nagy tűz volt. A kár nagy. Ez a gyár már kétszer égett le. — A székely-magyarok pusztán Borkocza Péter öregbőst meglátogatta. — A Berlini Táblá azt jósolja, hogy ezentul enyhé lesz a tél, mert a gyökös, hol a hó elolvadt, szűndözött let a paraszok. — H.-M.-Vásárhelyen e hó 10-én Kis Miklósnak hure névű 14 éves fiát a Bodó Pál tanárján a mint a szalma-kazanyból szalmát akart húzni, a leomló szalma agyonyolta. ...

*Házi tolvaj. Nemcsak Antal fővárosi ügyvédi néje panaszt emelt a főkapitányra, hogy Major Mária névű családja, a ki tegnap délelőtt legyet szolgálatába, a tegnap délután folyamán a mosdókészlet nyitva levő fiókjából több mint 300 forint értékű ékszertárgyakat ellopt, s minthogy megcsodálkozott a magához vette, megsebzött. A súlyos sérülte mentők vették ápolás alá. ...

*Munka közben. Schaidák József Thék Endre állítólag gyarában alkalmazott asztalos tegnap este 6 órák or a saját vizsgálatlansága folytán súlyos sérüléseket szenvedett. A gőzvíz utján elvált a jobb kezét a verőerét egy pillanat alatt felszakította. A súlyos sérülte mentők vették ápolás alá. ...

*Lassan hajts! Ez a leggyakrabban hangoztatott jelszava minden sarki konstáblernak a fővárosban s némelyik már annyira meg a malacziában, hogy ezt még az omnibusz kocsiskának is odaiktatják. ...

*Magyar borok Egyiptomban. Helonából (Egyiptom) írja lapunk egy barátja, hogy ott a magyar borok nagy kelete van, s főképen Teutsch segésvári borkereskedő pénzéjé közötti nagymennyiségű, több mint nyolcvételes vörös bort. A magyar vörös bor, a szerint, a milyen szőlőből készült, a min, a mag, vagy burgundi név alatt kerül forgalomba, de ki van tette, hogy a bor magyar származású és nem akar hamisítvány lenni. ...

*Goromba német komédiás. Nagy-Deeskeren egy német színész-truppa mulattatja mostanában a közönséget. A truppa egyik tagja azzal véli szerencsésnek a művészi hírnevét megkaparintani, hogy a magyarokat a gyálázó kuplák énekel az elbűbösolt alkalmával. A nagyérdemű közönség azonban nem meglepetésbe esett a német komédiás gorombaságait nem hallgatta tettesével, mindamellett a muzsikát névelten hűse kosorozt kapott, melynek árval azonban 6 maga tartozik valami szegény virágáruháznak. ...

*Gyilkos fosztó. A minap Seps-Szent-Györgyön egy Major Ferencz nevű kis-boronyosi születésű 33 éves legény meggyilkolta a szerelőjét. Major Ferencz szép legény volt, tetszett a leányoknak az egész környéken. Nem is mulasztotta el kiaknázni személyes előnyét. Legutóbb kivette a szemét egy Bokor Rózi névű hajóadóra, a ki kis korától fogva Tompa Miklós főszolgabíró házában tartózkodott. ...

*Öngyilkosság a vidéken. Aradon tegnapelőtt a hajnali órákban egy fiatal, törekvő ifjú forgó pisztolyt felvetett életének. Gubik Nándor 24 éves, róms. kath. adóvetési gyakornok volt az öngyilkos. A

